

投资门槛一万元起

科创板银行理财产品上线

□记者 崔烨

科创板的最新动态无疑是近期大部分投资者们最关心的财经消息,本周首批25只科创板新股集体挂牌。大家在看涨之余苦于投资没门道,而今,"蹭"科创板热点有了新渠道——银行科创板理财产品登场。

"银行版"以打新基金为主

与公募基金参与科创板"打新"的直接配置不同,银行理财需通过"打新"基金才能参与科创板。目前,中国银行、招商银行、邮储银行等纷纷推出科创板银行理财产品,以固定收益类和混合类产品为主。

从7月中旬开始,中国邮政储蓄银行将陆续发行2款科创板理财产品,都是定期开放性理财产品,业绩比较基准分别为3.7%和3.8%,起购门槛1万元起。记者了解到,这两款理财产品都进行了创新的打新策略配置,并非直接参与科创板股票交易,而是在配置较大比例债券的基础上,增配一定比例的"科创板打新"基金,借助公募基金参与科创板打新中签率较高的优势,获取超额的收益。

从目前参与科创板打新方式来看,银行理财资金无法直接参与科创板打新。按照《上海证券交易所科创板股票发行与承销实施办法》等文件规定,银行以及即将推出的银行理财子公司均不是符合注册标准的网下投资者,无法直接参与科创板网下打新。另外,根据理财新规的规定,从银



行内设理财业务部门发行的公募理财产品,仅允许通过投资公募基金间接进入股市,而银行通过子公司开展理财业务的,其公募理财产品可以直接或者通过其他方式间接投资股票。

此外,以上几款产品虽然主打科创板,但 就产品类型看,主要以固定收益类和混合类 产品为主。例如"中银策略 – 智富 2019005 期"此款理财将"通过公募基金等渠道参与 科创板打新"作为权益投资的主要策略,同时 根据市场不同阶段变化,并通过适当的固定 收益类投资,力求降低净值回撤。招商银行零 远进取一期理财计划定位于聚焦高新技术和战略新兴产业,追求"科创板+A股"新股申购红利,投资范围中权益类资产不高于80%,固定收益资产不低于20%。

多为定期开放产品为主

记者统计发现,目前银行推出的科创板产品大多以定期开放式为主,产品期限较长,通常是一年以上,主要面向高净值客户、机构投资者发售,部分也涉及个人投资者。认购起点方面,对于个人投资者来说,通常以1万元为起点,机构投资者的起点多为

100万元。

其中,光大银行自7月1日开始推出打新基金FOF理财产品,通过公募FOF形式,投资于以参与科创板、主板打新策略为主的公募基金。邮储银行推出的两款产品——"邮银财富·债券163期"和"邮银财富·债券205期",其策略是利用科创板股票上市的打新收益,配以较大比例的债券资产,在保持净值波动相对平稳的前提下,分享科创板市场红利。除了邮储银行,中国银行、招商银行也已发售各一款科创板理财产品。同样以固定收益类和混合类产品为主,业绩基准为2%到8%,在风险等级上多为R3中等风险,主要面向高净值客户。

虽然"银行理财子公司管理办法"中明确规定,理财子公司发行的理财产品不设销售起点,即可以一元起购,但现在正式开业的理财子公司还在少数,大部分科创板理财产品仍然由银行的资产管理部发行和投资管理。而根据理财新规,商业银行发行的公募理财产品,单一投资者销售起点金额不得低于1万元人民币。

业内人士指出,银行理财产品销售门槛 高低与产品风险息息相关,权益类产品大致 可以分为两类,分别为二级市场股票投资和 私募股权投资。二级市场交易相关的理财产 品可以卖给普通客户,而私募股权类产品必 须对接合格投资人,投资门槛相对较高。银行 对客户的分层还是比较清晰的,什么样的产品针对什么样的客户很明确。相对于公募基 金,银行在客户管理上会更加精细。

身未动,护航先行

2019年"护航计划"上海站首次亮相

《大林林、广山、石中安、省水产与电影关键中最高的产品处心管、多种原则安全是有对2010年的中最大的产品中国企业产品等的。 下午的时期 上午的时,中国市场中央公司等等。 生物等于有数量的企业中心企业产品的发展的企业。 大家的人名英格兰森特 化气管器。

小原有产品的的技术(And.) 生物等 国工工会会交流的专项。) 上四 有一定的 人有关系。 企业专家的企业,这种保险的 会对分的 中心,他是专家的企业的企业。 是可是公司特别,严固是否定的第一人的 是正规序的 (A.) 是有特别的企业的企业的 简明是要求。这些实现的企业的企业。 特别是有关系的。如果是一个企业的。 特别是有关系的企业的。

・野門中が東京の原物性、安全工能。 東京の制、安全研究の大利の大学主義



開稿、別書作品をお付き、ま、東京代数章 相談全25章、特別先の大学を登上されたか で表示的等句は、

まりつきまり出げるような意味というである。 ・・ 一を行ってつまます。 のでも数 ・・ 一を行ってつまます。 を可能的を置しませい等を与えたが 等に必要・差別 ・・ はまりのではなる料 と言れるのではない。一つによることは が、金利にない。一つによることは できる。がに写る、またしていることに 長代が光に上してご覧をしまった。か によっては他のである。か

1997年2月1日 - Marie August Aug



